
GODINA 2010. - POVREDE ODREDBI ZEM-a UTVRĐENE NADZOROM PROGRAMA 
 
Sukladno odredbama ZEM-a Vijeće za elektroničke medije provodi postupak utvrđivanja nepoštivanja 
ili kršenja odredbi Zakona. Stoga Vijeće, kada utvrdi nepoštivanje ili kršenje, može podnijeti zahtjev za 
pokretanje prekršajnog postupka ili izreći opomenu nakladniku. Zahtjev za pokretanje prekršajnog 
postupka podnosi se u slučajevima propisanima u članku 70. ZEM-a, dok se  u ostalim slučajevima 
izriče opomena.  
 
Izricanje upozorenja  
 
HRVATSKA RADIOTELEVIZIJA 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

30. 1. 2010. 17:00 - 18:00 te 31. 1. 2010. 18:00 - 19:00 

EMISIJA Rukometne utakmice Hrvatska – Poljska i Hrvatska – Francuska  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
U programu HTV-a u navedenim terminima došlo je do prekoračenja 
dopuštenog trajanja reklamnih minuta. Na dan 30. 1. 2010. dd 17 do 18 sati za 
15 sekundi te na dan 31. 1. 2010. od 18 do 19 sati za 26 sekundi 

KRŠENJE Zakon o HRT-u – članak 12. stavak 1. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

23. 2. 2010. od 21.40 i 3. 3. 2010. od 21.36 

EMISIJA Mamutica, serija  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor i upit novinarke Klare Rožman, Jutarnji list 

OPIS PROBLEMA 
Uz nasilje i psovke uočeno i poticanje na konzumiranje droga. HRT se oglušio 
na upozorenje i zahtjev za promjenom vremena emitiranja i označavanja 
programskom oznakom 15 

KRŠENJE 
ZEM – članak 26. stavak 3., Pravilnik o načinu postupanja nakladnika 
televizijske djelatnosti radi zaštite maloljetnika – članak 4. i 5. 

 
DATUM 
EMITIRANJA 

14. 3. 2010. 

EMISIJA Zvijezde pjevaju, zabavni show  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA Emisija je reprizirana u jutarnjem termin u od 8.15 do 10 sati, ali bez 
označavanja reprize.  

KRŠENJE ZEM – članak 38. stavak 3. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

12. 6. 2010. 

EMISIJA Afrovizija  
INICIJATIVA Javna reakcija, napis u Slobodnoj Dalmaciji 15. 6. 2010. 

OPIS PROBLEMA 

U emisiji Afrovizija, na HRT 2, u sklopu praćenja Svjetskog nogometnog 
prvenstva u Južnoafričkoj Republici, u subotu, 12. lipnja 2010. između 
23.09.13 i 23.13.15 sati, emitiran je humoristični skeč s neprimjerenim 
izjavama i rječnikom u okviru rubrike „Kafe Johanezburg“. Problem je izdvojen 
zbog iznošenja stava koji predstavlja vrijeđanje na nacionalnoj osnovi i zbog 
vulgarnog rječnika s psovkama.  

KRŠENJE 
Zakon o HRT-u, članak 8. stavak 1.; ZEM – članak 12. stavak 2., 24. 
podstavak 5. te članak 26. stavak 1. 

 
DATUM 
EMITIRANJA 

26. 4. 2010. – 18. 6. 2010. 

EMISIJA Daleko od doma, serija  
INICIJATIVA Dopis dječje pravobraniteljice 

OPIS PROBLEMA 
U dopisu pravobraniteljica navodi da je primila 30-ak pritužbi na ovu seriju. 
Analizom je utvrđeno da je sporno svrstavanje ove serije od strane HRT-a u 
kategoriju za djecu i njezino emitiranje u školskom programu jer je riječ o seriji 



za adolescente sa sadržajem koji bi za djecu, kako zbog složene tematike, 
tako i zbog povremenih scena nasilja i seksualnog odnosa, bio neprimjeren.  

KRŠENJE Pravilnik o zaštiti maloljetnika – članak 2. stavak 1.  
 
DATUM 
EMITIRANJA 

27. 7. 2010. 

EMISIJA Hrvatska uživo  
INICIJATIVA Javna reakcija, kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
Od 17.11.49 do 17.20.38, emitiran tematski blok o skupu u Srbu i vraćanju 
spomenika srušenog nakon Oluje. Analiza objektivnosti sadržaja zbog javne 
reakcije. Utvrđeni elementi pristranosti i neprofesionalnosti. 

KRŠENJE Zakon o HRT-u – članci 6. i 7.; ZEM – članak 24. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

12. 8. 2010. 

EMISIJA Dobro jutro, Hrvatska  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
U emisiji je emitiran prilog o plastičnoj ili estetskoj kirurgiji i ljudima starije dobi 
koji se odlučuju na korekcije dojki, trbuha i nogu. Prizori su neprimjereni te je 
uredništvo trebalo upozoriti gledatelje na uznemirujuće scene. 

KRŠENJE Zakon o HRT-u – članak 8. stavak 2.; Pravilnik o zaštiti maloljetnika, članak 4. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

30. 8. 2010. u 20.10 

EMISIJA Potroša čki kod  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 

Prilog o kupnji školskih torbi. Objašnjava se zašto su jeftinije torbe koje stoje 
30 ili 100 kuna lošije od skupljih koje koštaju 400 kuna. Kao dobar primjer 
izdvojena je samo jedna kvalitetna torba koju prodaje tvrtka Magma, a izjavu o 
prednostima takve torbe nad jeftinijima daje glasnogovornica tvrtke Magma 

KRŠENJE ZEM – članak 16. stavak 2. 
  
DATUM 
EMITIRANJA 

16. 10. 2010. u 7.00 (od 22.53 do 23.02). 

EMISIJA Vijesti  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
U večernjim Vijestima urednica se pojavila odjevena u majicu na kojoj je jasno i 
vrlo krupno vidljiva otisnuta velika slika bočice poznatog francuskog parfema 
Channel.  

KRŠENJE ZEM – članak 16. stavak 2. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

29. 10. 2010. u 20.30 

EMISIJA Prevoditeljica, film  
INICIJATIVA Odjel za nadzor i praćenje programskih sadržaja 

OPIS PROBLEMA 

Film je bio označen programskom oznakom 12 te započeo s emitiranjem u 
20.32 sati. Programska oznaka 12 te vrijeme emitiranja u 20.30 sati, bili su 
vidljivi i u rasporedima na teletekstu i internetskim stranicama koji su 
pregledani istog dana u jutarnjim satima. 

KRŠENJE Pravilnik o zaštiti maloljetnika – članak 9. stavak 1. točka 3. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

15. 10. 2010. u 19.57 

EMISIJA Nataša, film  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 

Film obiluje vulgarnim psovkama i prizorima žestokog fizičkog nasilja gotovo u 
svakoj sceni u prvom satu emitiranja. Sadržaj nije primjeren za djecu te je film 
morao biti označen primjerenom programskom oznakom i emitiran u kasnijem 
terminu. 



KRŠENJE ZEM – članak 26. stavak 3.; Pravilnik o zaštiti maloljetnika – članci 8. i 9. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

18. 11. 2010. od 18.30 do 19.15 

EMISIJA Odmori se, zaslužio si  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
Neprimjeren prekid reklamom – koja je ubačena u nedovršenu scenu te je 
prekinut govor glumca. 

KRŠENJE ZEM – članak 32. stavak 3. 
  
DATUM 
EMITIRANJA 

25. 11. 2010. od 20.05 do 20.22 

EMISIJA Dnevnik Plus  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
U dodatku emisije Dnevnik, Dnevniku plus, gostovala je Blanka Vlašić. 
Odjevena u svečanu odjeću, ne u sportsku, na sakou je imala napis s imenom 
sponzora STUDENA. 

KRŠENJE ZEM – članak 16. stavak 2.; Zakon o HRT-u, članak 12. stavak 7. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

30. 10. 2010. – 27. 11. 2010., od 20.05 do 22.30, u pet emisija 

EMISIJA Ples sa zvijezdama  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 

Neoznačeno sponzorstvo. Na početku emisije pojavljuje se odvojeni reklamni 
spot za boje za kosu Perfect Mousse. Spiker u OFF-u kaže „Ples sa 
zvijezdama donosi vam prva trajna boja u pjeni koja daje intenzivnu boju 
Perfect Mousse“, ali se pritom nigdje jasno ne ističe, pa ni napisom na ekranu, 
da je riječ o sponzoru. 

KRŠENJE ZEM – članak 17. stavak 1. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

9. 12. 2010. u 22.53.20 

EMISIJA Dnevnik 3  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 

Prikriveno oglašavanje. U javljanju novinara s graničnoga prijelaza Bregana, 
nagađa se kamo je otišao Ivo Sanader. Pritom se prilog ilustrira snimkama iz 
neke zračne luke, u kojima se (u dijelu koji traje oko 1.30) pet puta krupno 
pojavljuje samo jedna zračna kompanija, niskotarifni EasyJet. 

KRŠENJE ZEM – članak 16. Stavak 2. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

Od 4. 12. 2010. Svakodnevno do 1./2011. 

EMISIJA Dnevnik Sport  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 

Sportski blok središnjega Dnevnika HTV-a završava bez odjavnoga jinglea: 
nakon pozdrava voditelja, odmah kreće reklama koja nije označena na početku 
nego samo na kraju. HTV je u sportski blok ubacio najavu za skijašku utrku 
Snježna kraljica na Sljemenu, u kojoj se reklamira Vip kao generalni sponzor 
Hrvatske skijaške reprezentacije. 

KRŠENJE ZEM– članak 29. stavak 1. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

Od 5. 12. 2010. od 17.16.11 do 20.01.20 

EMISIJA Prijenos hokejaške utakmice Medveš čak - Jesenice  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 
OPIS PROBLEMA U sklopu emisije Olimp izravno je prenošena hokejaška utakmica Medveščak – 

Jesenice. Prije, poslije i tijekom utakmice prijenos su obilježile reklame za pivo 
Pan, kako u reklamnim blokovima, tako i tijekom samog prijenosa. Uočena je 
nova pojava da se tijekom prijenosa usred ekrana na nekoliko sekundi 



pojavljuje logotip piva Pan. Nigdje, ni na odjavnoj špici prijenosa kao ni na 
odjavnoj špici emisije Olimp, nije bilo označeno sponzorstvo. 

KRŠENJE ZEM– članak 17. stavak 1. podstavak 4. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

23. 9. 2010. u 17.50 

EMISIJA 8. kat 
INICIJATIVA Odvjetni čki tim - Ljubica Matijevi ć Vrsaljko i Ines Boji ć 

OPIS PROBLEMA 

Pritužbe se odnose na povredu prava djeteta na zaštitu privatnosti i 
neprofesionalno postupanje od strane nakladnika u slučaju gostovanja gosp. 
Mate Matkovića.  
Analizom emisije utvrđeno je da se emisija bavila pravima očeva za skrb nad 
svojom djecom tijekom brakorazvodnih parnica. Sporna tema emitirana je kao 
prva u emisiji 8. kat, HTV 1, 23. rujna 2010. od 17.52 do 18.02 sata. Glavni 
naglasci nisu bili na obiteljskim odnosima nego na pravnom postupku i 
administrativnim procedurama. U razgovoru na koji se odnosi pritužba, a riječ 
je o jednom od tri slučaja očeva koji su prikazani u emisiji, nisu bili iznošeni 
detalji iz života obitelji Matković i njihovim međusobnim odnosima. Problem jest 
činjenica da je u emisiji bila zastupljena samo jedna strana u sporu i što je 
voditeljica bila sugestivna i pristrana. 

KRŠENJE ZEM– članak 25. stavak 1.; Zakon o HRT-u, članak 5. stavak 5. i članak 7. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

20. 10. 2010. u 7.30 

EMISIJA U mreži Prvoga  
INICIJATIVA Pritužba HDZ-a 

OPIS PROBLEMA 

HDZ u dopisu prosvjeduje zbog  zloporabe medijskoga prostora u programu 
Hrvatskoga radija. Gost emisije predstavnik SDP-a iznio je, kako se navodi, 
„laži, dezinformacije o Vladi RH, ministrima i glavnom državnom odvjetniku“. 
Drži se „nedopustivim što HDZ nije dobio priliku iznijeti protuargumente (…)“  
Analizom emisije utvrđeno je da u emisiji nisu bili primjereno zastupljeni različiti 
pristupi i mišljenja. 

OBRAZLOŽENJE 
ZEM – članak 25. stavci 1. i 2. i članak 30. stavak 3.; Zakon o HRT-u – članak 
5. stavak 5. i članak 7. 

 
NOVA TV 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

10. 1. 2010. 

EMISIJA Red Carpet  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 

U dijelu emisije intervjuiranoj osobi na pladnju je ponuđena droga i novčanica 
od 500 eura kao nagrada, ako pred kamerama uzme ponuđenu drogu. Nova 
TV naknadno je objasnila da je na tanjuru bilo brašno, a zamisao je bila da 
osoba – bivši ovisnik – ni pod kojim uvjetima više ne želi uzeti drogu, te je, 
tako, naveli su, poslana upravo suprotna poruka o drogi kao zlu. 

KRŠENJE ZEM – članak 26. stavak 1. podstavak 3. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

21. 2. 2010. u 20.50 

EMISIJA UFC snimka me ča snimka me ča CRO COP – Anthony Perosh  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
Snimka boksa emitirana od 20.15 do 21.10 sadržavala je krvave prizore. 
Radilo o snimci te je meč mogao biti emitiran u kasnijem večernjem terminu 
kada je najmanje vjerojatno da su ispred televizijskih ekrana djeca. 

KRŠENJE 
ZEM – članak 26. stavak 1. i 3., Pravilnik o načinu postupanja nakladnika 
televizijske djelatnosti radi zaštite maloljetnika – članak 4. i 5. 

 
 



DATUM 
EMITIRANJA 

29. 3. 2010. 

EMISIJA Red Carpet  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 

U emisiji je emitiran prilog o novom srpskom filmu u kojem prevladavaju scene 
brutalnog seksa i nasilja. Emisija ima programsku oznaku 15, sadržaj je 
emitiran u vremenu od 00.10 do 00.15 sati, ali se u ovom slučaju radilo o 
sadržaju zbog kojeg bi emisija morala imati programsku oznaku 18. 

KRŠENJE 
ZEM – članak 26.; Pravilnik o načinu postupanja nakladnika televizijske 
djelatnosti radi zaštite maloljetnika, članci 2., 3. i 5. 

 
DATUM 
EMITIRANJA 

4. 5. 2010. 

EMISIJA Film Najsla đe stvorenje, romanti čna komedija  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
U titlovanom prijevodu naglašeno su korišteni eksplicitni i vulgarni izrazi. Film 
je sa zakašnjenjem od 37 minuta označen programskom oznakom 12, a nije 
bilo emitirano ni programsko upozorenje na početku. 

KRŠENJE 
Pravilnik o načinu postupanja nakladnika televizijske djelatnosti radi zaštite 
maloljetnika – članak 2. stavak 1. i članak 4. stavak 1. 

 
DATUM 
EMITIRANJA 

21. 6. 2010. 

EMISIJA IN magazin  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
U prilogu o norveškom fakiru prikazani su zastrašujući prizori 
samoozljeđivanja, neprimjereni terminu emitiranja u 19 sati. Nije bilo ni 
prethodnog upozorenja da slijede uznemirujući prizori. 

KRŠENJE ZEM – članak 26. stavci 2. i 3., Pravilnik o zaštiti maloljetnika – članak 4. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

19. 7. 2010. 

EMISIJA IN magazin  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 

Prikriveno oglašavanje. U dijelu emisije između 18.44 i 18.55 manekenka hvali 
Franckove kave i pritom drži Franckovu šalicu u ruci. Nije jasno zašto bi jedna 
takva izjava bila novinarski zanimljiva, osim ako se ne radi o prikrivenom 
oglašavanju. Nema ni oznake koja bi upućivala da je riječ o sponzoriranoj 
emisiji. 

KRŠENJE ZEM – članak 16. stavci 1. i 2. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

12. 12. 2010. u 20.50 i 21.37 

EMISIJA Najava emisije Red Carpet  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 

U dvije ranije najave za emisiju Red Carpet korišteni su neprimjereni prizori 
polugole striptizete, kao i prizori golotinje i seksa na porno sajmu u Celju.  
Pritom nakladnik na najavi nije prikazao programsku oznaku 15 kojom je 
emisija Red Carpet inače označena. 

KRŠENJE Pravilnik o zaštiti maloljetnika – članak 13. stavci 1. i 2. 
 
RTL HRVATSKA 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

2. i 9. 3. 2010. 

EMISIJA Hrvatska traži zvijezdu, reality show  
INICIJATIVA Javna reakcija, saborska zastupnica M. Petir, dječja pravobraniteljica 

OPIS PROBLEMA 
U navedenim emisijama opažane krajnje neprimjereno vrijeđanje i 
omalovažavanje djece od strane članova žirija showa HTZ. 



KRŠENJE ZEM – članak 26. stavak 1., Pravilnik o načinu postupanja nakladnika 
televizijske djelatnosti radi zaštite maloljetnika – članak 12. stavak 1. 

 
KANAL RI 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

10. 9. 2010. u 20.00 

EMISIJA Drukčije  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 

U emisiji gostuje predsjednik Udruge Ladonja koja je sponzor emisije. 
Nakladnik navodi emisiju pod specijaliziranim programom no po sadržaju riječ 
o informativnoj emisiji, koja je u ovom slučaju jasno označena kao 
sponzorirana. 

KRŠENJE ZEM – članak 17. stavak 4. 
 
KA VISION 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

23. – 25. 11. 2010., više termina 

EMISIJA TV Korzo  
INICIJATIVA Odjel za nadzor i praćenje programskih sadržaja 

OPIS PROBLEMA 
U programu analiziranom tijekom tri dana uočene nepropisno označene 
reklame, odnosno prekršaj u smislu njihova (ne)odvajanja od ostalog 
uredničkog sadržaja.  

KRŠENJE ZEM – članak 29. stavak 1.  
 
NEZAVISNA TELEVIZIJA 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

4. 11. 2010. od 10.09.22 do 12.06.38, 
osobito od 11.04.10 do 11.04.40 i od 11.35.34 do 11.36.04. 

EMISIJA Špica  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
U emisiji uočena najava večernje erotske emisije Pleasure TV te osobni oglasi 
seksualnih usluga u obliku SMS poruka na ekranu, tijekom emitiranja 
glazbenih spotova. 

KRŠENJE ZEM – članak 16. stavak 8.; Pravilnik o zaštiti maloljetnika – članak 5. stavak 1. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

8. 11. 2010. od 17.54.17 do 18.19.47 
i 9. 11. 2010. od 17.51.28 do 18.18.46. 

EMISIJA Dva frtalja  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBEMA 

Emisija Dva frtalja, 8. 11. ukupno je trajala 25 minuta i 30 sekundi, no prekinuta 
je kraćim reklamnim blokom u trajanju od 56 sekundi. Problem je zabilježen i 
dan poslije, 9. 11. 2010. kada je ista emisija, Dva frtalja, u trajanju od 27 
minuta i 16 sekundi, također prekinuta reklamnim blokom u trajanju od 1 
minute i 20 sekundi 

KRŠENJE ZEM – članak 32. stavak 2. 
 
 
OSTALI NAKLADNICI  
 
DATUM 
EMITIRANJA 

26. 12. 2009. od 18.00 do 18.52  

NAKLADNIK Televizija Sljeme d.o.o.  
EMISIJA 33E Festival Inernational  du Cirque de Monte -Carlo, snimka festivala  
INICIJATIVA Pritužba gledatelja 
OPIS PROBLEMA Prijenos inozemnog događaja nije bio preveden na hrvatski jezik 
KRŠENJE ZEM – članak 4. stavak 1. 
 



 
DATUM 
EMITIRANJA 

2. 1. 2010. od 13.25 do 15.00 

NAKLADNIK VOX d.o.o.  
EMISIJA Samo poljubac, film, romanti čna komedija  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
Neprimjeren sadržaj u poslijepodnevnom terminu. Film je trebao imati 
programsku oznaku i biti emitiran u propisanom terminu za tu oznaku. 

KRŠENJE 
ZEM – članak 15. stavak 3., Pravilnik o načinu postupanja nakladnika 
televizijske djelatnosti radi zaštite maloljetnika – članak 4. i 5. 

 
DATUM 
EMITIRANJA 

2. 1. 2010. od 16.15 do 18.00 

NAKLADNIK VOX d.o.o.  
EMISIJA Mrtvi ne plešu, film, ratni, akcijski  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
Film obiluje nasilnim scenama te je trebao imati programsku oznaku i biti 
emitiran u propisanom terminu za tu oznaku. 

KRŠENJE 
ZEM – članak 15. stavak 3., Pravilnik o načinu postupanja nakladnika 
televizijske djelatnosti radi zaštite maloljetnika – članak 4. i 5. 

 
DATUM 
EMITIRANJA 

8. do 18. 11. 2010. 

NAKLADNIK Obiteljski radio d.o.o.  
EMISIJA Reklame u programu  
INICIJATIVA Zahtjev Vijeća 

OPIS PROBLEMA 
Zahtjev Vijeću došao je zbog sumnje u nedovoljno jasno označavanje reklama 
u programu. Reklame se označavaju kratkim i nedovoljno jasnim jingleovima, 
vrlo često nisu odvojene od uredničkog sadržaja. 

OBRAZLOŽENJE ZEM – članak 29. stavak 2. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

12. 11. 2010. i 26. 11. 2010. od 12.00 do 14.00 

NAKLADNIK Hrvatski radio Vukovar  
EMISIJA Magazin 107.2  
INICIJATIVA Pritužba  

OPIS PROBLEMA 

U anonimnom dopisu iznosi se pritužba na emisiju Magazin 107,2. Tvrdi se da 
je riječ o emisiji u kojoj svakog petka gostuje gradonačelnik, koji odgovara na 
unaprijed dogovorena pitanja, bez iznošenja drugih mišljenja i bez mogućnosti 
uključena slušatelja u emisiju. Analizom emisije utvrđeno je da u emisiji nisu 
bili primjereno zastupljeni različiti pristupi i mišljenja 

OBRAZLOŽENJE ZEM članak 26. 
 

Izricanje opomene  
 

Na temelju članka 60. stavka 1. točke 6. ZEM-a, a nakon provedenog postupka nadzora nad 
provedbom odredbi o programskim načelima i obvezama utvrđenim ZEM-om, Vijeće je donijelo odluke 
o izricanju opomena nakladnicima: 
 
HRVATSKA RADIOTELEVIZIJA 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

17. 2. 2010. od 21.05 do 21.55 

EMISIJA Mamutica, serija  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
Domaća serija obiluje brutalnim psovkama i eksplicitnim nasiljem koje nije 
primjereno emitiranju u 21 sat. Serija je imala programsku oznaku 12, ali 
pregledom sadržaja zaključeno je da je ona nedovoljna 

KRŠENJE ZEM – članak 26. stavak 3.; Pravilnik o načinu postupanja nakladnika 



televizijske djelatnosti radi zaštite maloljetnika – članak 4. i 5.  
 
DATUM 
EMITIRANJA 

6., 13., 20. i 27. 4. 2010. 

EMISIJA Nepokoreni grad, serija  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
U seriji se pojavljuju krvavi prizori i prizori nasilja. Neprimjereno za emitiranje 
između 20 i 21 sat bez programske oznake. 

KRŠENJE 
ZEM – članak 26. stavak 3., Pravilnik o načinu postupanja nakladnika 
televizijske djelatnosti radi zaštite maloljetnika – članci 3. 4. i 5. 

 
NOVA TV 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

21. 4. 2010. – 3. 5. 2010. 

EMISIJA Farma, reality show  
INICIJATIVA Tri pritužbe gledatelja putem elektroničke pošte 

OPIS PROBLEMA 
Obavljena je akcija nadzora više emisija Farma zbog triju pritužbi na loš utjecaj 
na djecu i mlade. Nadzorom u više epizoda opaženo: vulgaran rječnik, pušenje 
cigareta te pijančevanje. 

KRŠENJE 
ZEM – članak 26., Pravilnik o načinu postupanja nakladnika televizijske 
djelatnosti radi zaštite maloljetnika – članci 3., 4. i 5. 

 
DATUM 
EMITIRANJA 

18. 9. do 17. 10. 2010. u više emitiranja 

NAKLADNIK NOVA TV 
EMISIJA Kinder Surprise Memori kviz  
INICIJATIVA Odjel za nadzor i praćenje programskih sadržaja 

OPIS PROBLEMA 

U sponzoriranom dječjem kvizu Kinder Surprise Memori kviz za cijelo vrijeme 
trajanja kviza u gornjem desnom uglu stoji vidljivo istaknut logotip Kinder 
Surprise i logotip figurica Dog Stories. Zakonom nije dopušteno prikazivanje 
logotipa sponzora u dječjim programima. 

KRŠENJE ZEM – članak 17. stavak 5. 
 
RTL Hrvatska 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

17. 2. 2010. 

EMISIJA Vijesti  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor, Pravobraniteljica za djecu. 

OPIS PROBLEMA 

U emisiji Vijesti prikazan je prilog o rasističkome maskenbalu u osječkoj 
osnovnoj školi. Nakladnik RTL propustio je zaštititi identitet djece u dovoljnoj 
mjeri. Okrenuti sugovornika leđima kameri, ali bez promjene boje glasa, nije 
bilo dovoljno te su vršnjaci iz iste škole, odnosno ljudi na koje se odnosi vijest, 
mogli znati o kome se radi te su djeca zbog toga mogla imati problema. 
Reagirala je pravobraniteljica s prijavom roditelja jednog maloljetnika, koji tvrde 
da je njihov sin bio izložen prijetnjama zbog izjave, za koju suglasnost roditelji 
nisu dali. 

KRŠENJE ZEM – članak 12. stavak 3. 
 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

25. 2. 2010., 10. i 17. 3. 2010. i 28. 3. 2010. 

EMISIJA CSI Miami i Mentalist, serija te film Generalova k ći 
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 

U seriji CSI Miami prikazane scene nasilja koje nisu primjerene terminu 
emitiranja od 20.10 do 21.00. Serija nije imala programsku oznaku. 
U seriji Mentalist prikazane su scene nasilja koje nisu primjerene terminu 
emitiranja od 20.05 do 22.00. mračan ambijent, psihotičnost. Serija nije imala 



programsku oznaku. U filmu prikazani prizori nasilja, agresije i silovanja. 
Neprimjereno terminu emitiranja od 20.00 do 21.55. Film je emitiran bez 
programske oznake 

KRŠENJE 
ZEM – članak 26. stavak 1. i 3.; Pravilnik o načinu postupanja nakladnika 
televizijske djelatnosti radi zaštite maloljetnika – članak 3., 4. stavak 1. i članak 
5. stavak 3. 

  
DATUM 
EMITIRANJA 

3. 4. 2010. 

EMISIJA Vijesti  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 

U sklopu emisije Vijesti emitirana je reportaža iz Doma za nezbrinutu djecu u 
Lovranu u kojoj je otkriven identitet maloljetnika. U emitiranom prilogu zaštićen 
je identitet maloljetnika zamućivanjem lica i izmjenom boje glasa, ali je 
navedeno puno ime i prezime maloljetne djece. 

KRŠENJE ZEM – članak 12. stavak 3. 
 
RADIO 101 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

1. 10. 2010. 

EMISIJA Vijesti, jutarnji program  
INICIJATIVA Javna reakcija 

OPIS PROBLEMA 

U jutarnjem programu Radija u sklopu emisije Vijesti u 8.30 sati voditelji Radija 
101 tijekom čitanja vijesti o uhićenju čelnog čovjeka Carine Mladena Barišića, 
izrugivali su se u eteru “Jel mu žena zna da je ljuboval s ovom iz Fimi medija? 
Pa kaj ja znam, valjda mu zna? Teta Barišić, jel znate da vam je muž ljubavnik 
od Nevenke Jurak?  Da je kurviš? Dajte javite se, ak znate“. Naknadno su 
doznali da je supruga Mladena Barišića pokojna, no i dalje su se nastavili 
izrugivati u eteru. 

KRŠENJE ZEM – članak 26. 
 
 
Pokretanje prekršajnog naloga -  nema u 2010.godini  
 
Pokretanje prekršajnog postupka 
 
HRVATSKA RADIOTELEVIZIJA 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

30. 6. 2010. od 21:41:00 do 21:41:10; 2. 7. 2010. od 22:18:14 do 22:18:24 te 
od 23:21:33 do 23:21:41. 

EMISIJA Prijenos završnih ve čeri Festivala zabavne glazbe Split 2010.  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 
OPIS PROBLEMA U navedenim terminima na ekranu se pojavljuje logotip tvrtke Orion – vatrometi 
KRŠENJE ZEM – članak 31. stavak 1. 
 
NOVA TV 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

5. 5. 2010. 

EMISIJA Dnevnik Nove TV  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
Neprimjerena izjava čelnika Sindikata policije Hrvatske Dubravka Jagića, u 
kojoj je dio navijača koji rade nerede na nogometnim utakmicama nazvao 
„gamadi koju treba iskorijeniti“ 

KRŠENJE ZEM – članak 24. i 26. stavak 1. 
 
 



 
DATUM 
EMITIRANJA 

18. 7. 2010. od 23.30 do 23.38 

EMISIJA Red Carpet  
INICIJATIVA Pritužba dječje pravobraniteljice 

OPIS PROBLEMA 

U dijelu emisije od 23.30.00 do 23.37.26 prikazan je intervju s glumicom 
Dolores Lambašom, u kojem iznosi niz pojedinosti o maloljetnoj kćeri svog 
životnog sudruga. Nedvojbeno je da je emitiranjem intervjua s Dolores 
Lambašom došlo do povrede prava djeteta na zaštitu identiteta jer se iznose 
pojedinosti iz djetetovih obiteljskih odnosa i privatnog života.   

KRŠENJE ZEM – članak 12. stavak 3.; Pravilnik o zaštiti maloljetnika članak 3. stavak 2. 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

12. 12. 2010. od 22.59.26 do 00.41.53 
26./27. 12. 2010. od 22.26.56 do 00.04.11 

EMISIJA Red Carpet  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 

Nakladnik je organizirao nagradnu igru kojoj je sponzor tvrtka Pirotehnika 
Mirnovec. U emisiji 12. 12. 2010. voditeljica kaže da će vatromet specijalno za 
ovu prigodu napraviti vrhunski pirodizajneri iz Mirnovca, a u emisiji od 26. 
prosinca 2010. navodi se točan naziv tvrtke - Pirotehnika Mirnovec. Ujedno na 
odjavnim špicama obiju emisija postoji sponzorski logo tvrtke Pirotehnika 
Mirnovec. 

KRŠENJE ZEM – članak 31. stavak 1. 
 
 
RTL Hrvatska 
 
DATUM 
EMITIRANJA 

7. 2. 2010. u 20.00 

EMISIJA Kolekcionar (Kiss the girls), film  
INICIJATIVA Kontinuirani nadzor 

OPIS PROBLEMA 
Pregledom filma utvrđeno je da sadrži više prizora nasilja,otmica i mučenja no 
nije bio označen programskom oznakom i emitiran je u neprimjerenom terminu. 

KRŠENJE ZEM – članak 26. stavak 3. Pravilnik o načinu postupanja nakladnika 
televizijske djelatnosti radi zaštite maloljetnika – članak 4. i 5. 

 
 
UPRAVNI SPOROVI 
 
Sukladno odredbama ZEM-a protiv odluka Vijeća nije dopuštena žalba ali se može pokrenuti upravni 
spor pred Upravnim sudom Republike Hrvatske.  
 
U 2010. godini pokrenuto je pet  upravnih sporova protiv odluka Vijeća i to: 
 

- gosp. Toni Gabrić zbog nepravovremene dostave podataka o obavljenom o glašavanju u 
2008. godini koji su nakladnici elektroni čkih medija,  sukladno članku 19.a stavku 2. ZEM-
a, dužni do 31. ožujka svake godine podnijeti Vijeću – Sud je odbio tužbu 

 
- Nova TV d.d. protiv odluke Vijeća, u postupku izricanja opomene zbog emitiranja 

programa pod nazivom Predsjedničkam utrka u suprotnosti s odredbom članka 22. stavka 
8. ZEM-a – postupak je u tijeku 

 
- Nova TV d.d. protiv odluke Agencije, u postupku donošenja odluke o obvezi uplate 0,5% 

od ukupnoga godišnjeg bruto prihoda koji su u prethodnoj godini ostvarili pružatelji 
medijskih usluga obavljanjem djelatnosti pružanja audio i/ili audiovizualnih medijskih usluga na 
zahtjev iz članka 19. ZEM-a, djelatnosti pružanja medijskih usluga televizije i/ili radija iz članka 
22. i 79. ZEM-a te djelatnosti pružanja usluga elektroničkih publikacija iz članka 80. ZEM-a – 
sud je tužbu djelomično uvažio 

 



- RTL Hrvatska d.o.o. protiv odluke Vijeća, u postupku izricanja opomene zbog emitiranja 
programa CSI i Mentalist bez odgovaraju će dobne oznake , a što je u suprotnosti s 
člankom 26. stavkom 3. ZEM-a i člankom 5. Pravilnika o načinu postupanja nakladnika 
televizijske djelatnosti radi zaštite maloljetnika – tužba je uvažena iz razloga proceduralne 
pogreške 
 

- RTL Hrvatska d.o.o. protiv odluke Vijeća u postupku izricanja opomene zbog emitiranja 
programa Vijesti u sklopu kojega je s po četkom u 18.49.11 sati emitirao prilog o 
rasisti čkom maskenbalu u Osje čkoj osnovnoj školi te pri tome nije zaštitio identi tet 
djeteta do 18 godina , a što je u suprotnosti s člankom 12. stavkom 3. Zakona o elektroničkim 
medijima i članka 3. Pravilnika o zaštiti maloljetnika – postupak u tijeku 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


